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використовувати їх здібності. Ефективні рішення ґрунтуються на аналізі даних і
інформації. Тобто для майбутнього розвитку вищої освіти України важливим
було б створити систему моніторингу діяльності вищих адміністративних
працівників ВНЗ та членів науково-методичних комісій на інституційному
(університетському), регіональному і національному рівнях.

Навчальні програми, програми підготовки з менеджменту якості освіти й
навчальних планів повинні бути оцінені/сертифіковані із залученням «третьої
юридичної особи», уповноваженої організації в схемі EOQ - Органу
сертифікації персоналу Української асоціації якості (ОСП УАЯ). Крім цього,
необхідно створити засоби діагностики рівня готовності вищих
адміністративних працівників ВНЗ та членів науково-методичних комісій до
ефективної управлінської діяльності.

Для встановлення єдиних підходів до оцінювання компетентності і
створення умов для взаємного визнання результатів перепідготовки кадрів в
Україні і на міжнародному ринку праці треба впроваджувати добровільну
сертифікацію вищих адміністративних працівників ВНЗ та членів науково-
методичних комісій з менеджменту якості освіти.

Таким чином, під якістю освіти розуміють сукупність певних
світоглядних, поведінкових і професійно значущих властивостей та
характеристик особи, що зумовлюють її здатність задовольняти як особисті
духовні та матеріальні потреби, так і потреби суспільства. Саме завдяки такої
системи, яка ґрунтується на запропонованому підході до управління, можливо
досягти постійного удосконалення процесу підготовки висококваліфікованих
фахівців, забезпечувати якість самого освітнього процесу, а також ефективніше
використовувати наявний кадровий, матеріально-технічний, інформаційний та
фінансовий потенціал вищого навчального закладу.

Література
1. Закон України «Про вищу освіту» № 37-38 від 2004. -
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18.

ПРАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА СТУДЕНТОВ КАК ОСНОВА ПОДГОТОВКИ
ВЫСОКОКВАЛИФИЦИРОВАННЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

НА КАФЕДРЕ ТЕХНОЛОГИИ ВИНА И СЕНСОРНОГО АНАЛИЗА

А.Л. Ходаков, О.В. Радионова

Наметившаяся в последние несколько лет тенденция к неуклонному росту
требований к качеству винопродукции в условиях жесткой конкуренции с
экспортерами диктуют необходимость повышения уровня подготовки молодых
специалистов. При этом одной из важнейших задач профессорско-
преподавательского состава состоит в том, чтобы за период обучения в ВУЗе
студент смог получить не только теоретическую основу своей специальности,
но и имел возможность получить свой первый производственный опыт и
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применить полученные знания уже в стенах Академии.
Безусловно, этот принцип лежит в основе всех технологических

специальностей Одесской национальной академии пищевых технологий, и
реализуется посредством освоения студентами практических навыков на
ознакомительной, технологической, производственной и преддипломных
практиках. С целью улучшения качества образования учебный процесс на
кафедре технологии вина и сенсорного анализа построен таким образом, чтобы
акценты в процессе познания будущими технологами расставлять именно на
практической - наиболее значимой и интересной составляющей.

Работа в этом направлении ведется в нескольких направлениях. Во-
первых, многие ведущие предприятия винодельческой отрасли могут служить
достойным примером качественного современного виноделия, оснащены
новейшим технологическим оборудованием. Именно с такими предприятиями
заключаются договоры на прохождение всех видов практической подготовки
студентов. Кроме того, сейчас активно развивается частное виноделие, и
представляют реальный практический интерес с точки зрения обучения
студентов комплексные совместные с предприятием реальные проекты. Это
позволяет студенту ярко ощутить практическую значимость выполняемой
работы и проявить все свое творчество в процессе работы.

Во-вторых, на правах обмена опытом в рамках активной деятельности
Международного центра украинско-французского сотрудничества, который
успешно работает в Академии с 2014 года. Практика за рубежом - это
углубление профессиональных навыков виноделов, улучшение уровня
владения иностранным языком и бесценный практический опыт студентов. Все
эти мероприятия «оживляют» учебный процесс и позволяют существенно
повысить интерес, а значит, и уровень подготовки будущих специалистов.

МЕТОДОЛОГІЯ ФОРМУВАННЯ ВИБІРКИ ЕКСПЕРТІВ ДЛЯ
ДЕСКРИПТИВНОГО ПАНЕЛЬНОГО СЕНСОРНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ

О.Б. Ткаченко, Н.В. Каменева, О.О. Тітлова, Т.С. Сугаченко

Дескриптивні дослідження - це об’єктивний спосіб, при використанні
якого учасники описують продукти за певними ознаками і оцінюють
інтенсивність кожної за шкалою. У підсумку виходять так звані профілі
продукту, які дозволяють їх оцінювати і порівнювати. Оцінювання відбувається
виключно дегустаційною комісією, яку складають натреновані учасники, що
відібрані на основі їх сенсорних здібностей та здатності вербально
висловлювати свої думки. В останні роки ця догма порушується більш частим
використанням сенсорних експрес-методів, а також альтернативними техніками
опису. На сьогоднішній день, в залежності від обраної методики, залучаються
як підготовлені, так і непідготовлені дегустатори.
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